



Адреналин и покой – это дайвинг

Когда впервые одеваешь маску, это вызывает дискомфорт. Довольно тяжёлое и громоздкое оборудование делает человека неуклюжим на сушке. Но стоит только погрузиться под воду, сделать первый вдох через регулятор – воздух поступает с уверенной лёгкостью, и Вы впервые дышите под водой! Временами Вы даже забываете о том, что на лице у Вас есть маска, а за спиной – тяжёлые баллоны со сжатым воздухом. Оборудование вдруг становится лёгким и не стесняет движений, исчезает дискомфорт, появляется невесомость. И сами Вы становитесь частью

этой загадочной стихии, которая до первого вздоха под водой Вас даже пугала, – океана!

Нас по-прежнему захватывают подводные съёмы Кусто, и мы удивляемся богатству красок подводного мира на фотографиях, но ничто не сравнится с собственными ощущениями, когда Вы «уйдёте с головой» в новое измерение.

Знатоки утверждают, что на сегодня поверхность Луны изучена лучше, чем океанские глубины. И потому, даже для опытных дайверов, каждое погружение под воду – это новое открытие и новая встреча

с таким загадочным и прекрасным миром, как подводный мир.

Индийский океан мягко ласкает берега Маврикия и скрывает потрясающие красоты и сокровища подводного мира, а кристально чистые воды лагун позволяют любоваться причудливыми кораллами, населенными яркими разноцветными рыбами. За барьером из коралловых рифов можно обнаружить впечатляющей красоты пещеры, отвесные скалы и обломки затонувших кораблей. Постоянно теплый океан (минимум +24С°) и хорошая видимость (до 40 метров) делают погружения абсолютно комфортными.

На Маврикии находится более 30 центров подводного плавания, которые прикреплены к отелям или работают независимо по стандартам PADI (Professional Association of Diving Instructors) или/и NAUI (National Association of Underwater Instructors). Если Вы уже имеете квалификацию дайвера, тогда для организации погружений Вам нужно иметь при себе сертификат дайвера и дневник погружений. В каждом дайвинг-центре Вам предоставляют полное снаряжение (гидрокостюм, трубку, ласты и маску) или отдельные его части. Погружения организуются дважды в день к самым разным сайтам, которые находятся поблизости от дайв-центра, так что за 5 дней погружений Вы ни разу не повторитесь, но сможете исследовать дайв-сайты какой-то одной части Маврикия. Стоимость каждого погружения не превышает 60 евро, только ночные и эксклюзивные погружения, а также дайвинг-сафари стоят дороже. Перед погружением проводится детальный инструктаж, чтобы указать на специфические условия и особенности места для дайвинга и на действующие правила поведения во время погружения, ведь главным условием дайвинга является безопасность.

Заняться дайвингом на Маврикии можно практически в любом отеле и в любом возрасте, начиная с 10 лет. Если Вы никогда не ныряли, но хотели бы научиться и получить квалификацию, для этого Вам нужно всего несколько дней, в течение которых Вы пройдете теоретический курс, совершите квалификационные погружения в бассейне и с инструктором в океане, а затем сдадите письменный экзамен-тест на родном языке. Стоимость такого курса около 400 евро. В конце курса Вы получите сертификат международного образца и сможете погружаться в любой стране мира. И в качестве бесплатного бонуса Вы получите новую степень свободы!

